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ΠΡΟΣ :- Τη Μονάδα Οικονομικής & Διοικητικής Υποστήριξης του ΕΛΚΕ
    Ενταύθα

               

ΘΕΜΑ: Έγκριση δαπάνης για την προβολή του Πανεπιστημίου Πατρών στο περιοδικό 
Πατρινόραμα

Σχετ.: Το από 5.2.2024 ηλεκτρονικό μήνυμα του υπεύθυνου Τύπου του περιοδικού Πατρινόραμα 
κ. Γεώργιου Πλη με το συνημμένο

Σας ενημερώνουμε ότι το Πρυτανικό Συμβούλιο, στην υπ΄ αριθ. 167/8.2.2024 συνεδρίασή του, 
αφού έλαβε υπόψη το ως άνω σχετικό, αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση δαπάνης για την προβολή 
του Πανεπιστημίου Πατρών στο περιοδικό Πατρινόραμα, το οποίο θα κυκλοφορήσει στις 20 
Φεβρουαρίου 2024, ποσού 1000,00 ευρώ (πλέον ΦΠΑ). Το ποσό θα καλυφθεί από προγράμματα 
του ΕΛΚΕ στα οποία Επιστημονικά Υπεύθυνος είναι ο Πρύτανης.    

Επίσης, το Πρυτανικό Συμβούλιο, στην ίδια ως άνω συνεδρίασή του, αποφάσισε ομόφωνα την 
έγκριση δαπάνης για την προβολή του Πανεπιστημίου Πατρών στην καρναβαλική έκδοση 
αφιερωμένη στο Πατρινό Καρναβάλι, η οποία θα κυκλοφορήσει στις 9 Μαρτίου 2024, ποσού 
1000,00 ευρώ (πλέον ΦΠΑ). Το ποσό θα καλυφθεί από το πρόγραμμα με ΦΚ 80777, με 
Επιστημονικά Υπεύθυνο τον Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών και Διεθνών Θεμάτων, Καθηγητή κ. 
Διονύσιο Μαντζαβίνο. 
Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

                                                                                                         Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

                                                                                           

                                                                                                ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ
Κοινοποίηση: 
- Γραμματεία Πρυτανείας
-Καθηγητή κ. Διονύσιο Μαντζαβίνο, Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών και Διεθνών Θεμάτων 
- Καθηγητή κ. Παύλο Αβραμίδη, Αντιπρύτανη Έρευνας και Ανάπτυξης
-Γενική Διεύθυνση Ακαδημαϊκών και Διοικητικών Υποθέσεων
-Διεύθυνση Δημοσίων Σχέσεων και Εξωστρέφειας
-Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων, Εθιμοτυπίας και Εκδηλώσεων
-κ. Γεώργιο Πλη, Υπεύθυνο Τύπου περιοδικού Πατρινόραμα
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